

7月1日起,市级行政审批服务中心办事大厅投入使用 全市多个审批职能部门成“一家”

为促进优化全市经济发展环境,市政府近日下发《关于2014年优化经济发展环境工作的意见》(以下简称《意见》),今年我市多个审批职能部门实现“大瘦身”,7月1日起,市级行政审批服务中心办事大厅投入使用,多个审批职能部门的行政审批办公室分批整建制进驻。 郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪

我市审批职能部门“大缩水”

《意见》指出,本月起,我市全面启动“两集中两到位”改革工作,于6月底前到位并验收完毕。

今年我市审批职能部门实现“大瘦身”。根据部署,7月底前,除市外侨办、市房管局、市人社局、郑州住房公积金管理中心和市公安局出入境

审批业务外,其他审批职能部门的行政审批办公室分批整建制进驻市级行政审批服务中心办事大厅。

7月1日起,市级行政审批服务中心办事大厅投入使用。与此同时,明确市级行政审批服务中心职责,健全内设机构,配齐办公设备,统筹推进全

市行政审批制度改革、大厅管理工作。制定具体办法,加强全市分散大厅的管理,规范县(市、区)、市级审批职能部门独立办事大厅的名称、场所标志和运行模式,强化对分散大厅的监督考核,确保全市行政审批服务工作规范有序。

力争年底前30%以上的审批实现网上申报

并联审批机制不仅大大缩小了办理时间,也让不少市民亲身体会到办理审批比之前容易了。

《意见》明确,今年,完善和改进网上审批平台,丰富审批资料共享信息库,逐步拓展网上申报、网上传输、网上

审核、证照打印等功能,逐步扩大网上审批事项的比重。力争年底前30%以上的审批事项实现网上资料申报,50%以上的事项实现网上资料流转,80%以上的部门之间内部审批事项通过网上办结,进一步提高工作效率。

9月底前实现行政审批电子监察系统市县一体

电子监察让行政服务实现了“看得见”“管得住”。《意见》指出,对实行“二次录入”的行政审批事项,主动对接相关部门,从技术等各个方面入手,解决系统实时监管缺位问题,杜绝体外循环,真正实现全覆盖。

此外,拓展电子监察区域,对县(市)实行系统联网,9月底前实现行政审批电子监察系统市县一体。并坚持“日清周结月通报季公示”制度,发挥电子监察系统监控作用,让行政服务“在眼皮底下运行”。



值得一提的是,还将全面推行友情提示服务、预约服务、延时服务和跟踪服务四大服务机制,开设重大项目代办服务,对重大项目、重点工程及外商投资项目实行特事特办和全程无偿代办服务,加快项目落地,让老百姓真正感受到“便利”。

郑州气象科普体验馆组织开放日活动 来体验“风雨雷电”吧

想了解人工增雨用的是什么样的高炮和火箭吗?想穿梭四季时空和气象灾害通道吗?想亲身体验雷电的滋味以及尝尝龙卷风的威力吗?省气象局3月23日组织的气象开放日活动,将会带您领略寒暑春秋的万千气象,感受气象科学的神奇奥秘。

据介绍,郑州气象科普苑是我省气象部门新建成的集科技、绿色、人文、和谐为一体的气象科普教育宣传基地之一。展馆此次为首次开放,设有室外展区、室内展区和儿童趣味体验区三大区域,并开设4D动感影院和电视天气预报播模体体验馆。3月23日是世界气象日。省气象局将在3月23日9时至17时举办气象开放日活动,免费对外开放郑州气象科普体验馆。另外,4D动感影院门票半价。

开放日当天,还将有专业人员讲解并引导参观。开放日活动现场,您还能参观一些常规气象仪器、应急通信设备及人影设备(高炮、火箭)等。

想要去体验的市民可记着以下信息:

地点:郑州市气象局,具体地点在南三环与中州大道交叉口郑州新一代天气雷达站址,郑州气象科普体验馆。

咨询电话:65922879 / 65922902

提示:参观市民可乘坐215、218、38路公交车至南三环与中州大道交叉口下车即到。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

圣玛妇产医院孕美盛典·天使之爱春季胎教音乐会马上开演

3月22日倾情奏响 免费门票抢领电话:66903333

由郑州圣玛妇产医院主办,郑东新区社会事业局、河南艺术中心、河南交响乐团等多家单位支持协办的大规模胎教主题音乐会——孕美盛典·天使之爱2014春季胎教音乐会,即将于3月22日15:00~17:00在河南艺术中心拉开序幕,开春第一场孕妈妈胎教视听盛宴马上呈现。

据了解,这一场音乐会是圣玛妇产医院等主办协办单位为了传递科学胎教理念,倡导快乐孕育,提高郑州市新生儿人口质量而举办的公益胎教音乐会,门票针对全省孕妈妈免费开放。1800张免费门票即将售罄,还没有得到票的孕妈妈可以抓紧时间拨打抢票专线电话0371-66903333咨询、抢领免费的音乐会门票。



●当春乃发生:与宝宝的浪漫音乐之约

春日和煦,气候回暖,经过一个冬天的养精蓄锐,宝宝和妈妈都想在这一年里最美的季节里出去走走,带宝宝一起享受一下美好的春天。当春乃发生的胎教音乐会,让这个春天更添浪漫。据笔者多方了解,本场音乐会除了规模大,规格高外,全场内容更是精彩亮点颇多!

百人演奏阵容,国家一级指挥吴涛先生执棒指挥

本场音乐会选用的是我省唯一高规格交响乐团——河南交响乐团百人的演奏阵容,在节目编排、曲目选择上由音乐指导专家、孕产儿专家层层把关,更加严谨、丰富;在选曲内容上,热门电影配乐、历史沉淀的

经典、河南精粹豫剧等都搬上了音乐台,让准爸妈们在胎教视听盛宴中感受情感的激荡与胎宝宝的互动;当然,最大的亮点还是国家一级指挥吴涛先生执棒指挥,让观众近距离见识“表情最丰富的背”。

多样曲风演绎,让胎宝宝真正地认识音乐

在河南交响乐团音乐家指导下,本场胎教音乐会首先开河,首次开启了胎教音乐会分乐器演奏篇章,孕妈妈和胎宝宝可

以细细品味分别大、小提琴,单、双簧管等等乐器,带宝宝认识不同的乐器,看看宝宝喜欢哪一种吧。

孕产专家齐聚,为孕妈咪围产疑问支招

据悉,郑州圣玛妇产医院与孕产相关的科室专家将到现场与准妈妈零距离交流,让准妈妈平日里积攒的一些问题能及时有效地沟通。现场有圣玛专家:原郑大二附院卢爱妮教授、李小妹教授,原河南省

人民医院刘昱主任,杨长平主任、李华英主任、赵敏霞主任、张予宛主任等河南孕产领域一线专家接受咨询,孕育、胎教、营养、围产等孕妈妈关心的种种问题,在这里都可以找专家来支招。

百万大奖:感受VIP“幸孕”之旅

据了解,2013年12月的圣玛“孕美盛典·天使之约”胎教音乐会中,音乐会上的一等奖得主宋丽娟女士已于今年年初在郑州圣玛妇产医院顺利生产。本届胎教音乐会的抽奖奖品、到场礼品再次升级,其中一等奖的圣玛

VIP房间免费生产,其他奖项中数千元的生产、住院、婴儿游泳代金券等,更项项都是“大手笔”!准妈妈在感受音乐会胎教、增进情感交流的同时,更将体验到实实在在的孕产礼品与服务。

●郑州圣玛妇产医院:为爱而生,因爱相伴

据了解,郑州圣玛妇产医院自2010年以来已成功举办了5届高规格的胎教音乐会,一方面希望以胎教音乐会的形式献给胎宝宝们一场音乐盛宴,另一方面则是依托妇儿医院医疗基础和胎教研究平台向广大的准父母们教授科学的胎教理念与方法,孕育更多健康聪明的宝宝。目前已有几千名孕家庭参与了活动,反响热烈,得到广大孕妈妈的高度评价和赞誉。

郑州圣玛妇产医院孙国俭院长接受采访时,本场孕美盛典·天使之爱2014春季胎教音乐会也是本年度最大规模的,筹备时间最长的,希望大家感受到圣玛妇产医院对孕妈妈的关爱和普及胎教音乐的力度。并表示圣玛胎教音乐会将作为关爱孕妈妈人群的一项重要活动延续下去,让更多的家庭体会到科学的孕育方式,并以此传播先进的孕育知识,倡导优生优育理念,提高新生儿的素质。

活动详情:(免费门票即将售罄,抢票分秒必争)

时间:2014年3月22日

地点:河南艺术中心大剧院

邀约对象:郑州孕妈妈

免费门票抢领电话:0371-66903333